

Япония

В Японии ситуация с курением также контролируется. Премии некурящим выплачивают фирмы в Осаке. Сотрудники, полгода продержавшиеся без табака, получают 190 долларов.

Японский домовладелец построил пятиэтажный дом – первую в стране «антиникотиновую зону». Жильцы добровольно взяли на себя обязательство не курить и не приглашать в дом курящих гостей. Нарушители теряют право на проживание в доме и обязаны пожертвовать на антиникотиновую компанию 2,5 тысячи долларов.

Швеция

За последние 10 лет средняя продолжительность жизни женщин Швеции возросла до 81,5 года, а мужчин – до 76,2 года. Смертность от сердечнососудистых заболеваний уменьшилась, что сохранило жизни 15 тысяч шведов.

Причины: профилактика, пропаганда здорового образа жизни и уменьшение числа курильщиков в стране.



Россия присоединилась к международной конвенции против курения



Make a fresh start

11 апреля 2008 г.

Госдума РФ приняла закон "О присоединении РФ к Рамочной конвенции ВОЗ по борьбе против табака" и присоединилась к 144 странам, ратифицировавшим конвенцию.

Конвенция ВОЗ была принята в мае 2003 года, документ определяет стратегию госрегулирования табачной отрасли.

Согласно новому закону, Россия введет жесткие ограничения всех видов рекламы табака, вплоть до ее полного запрета. Запрет на рекламу будет вводиться постепенно, в течение 5 лет.

Будет усилена борьба с курением среди несовершеннолетних, а предупреждающая о вреде курения надпись на сигаретных пачках «должна будет занимать не менее 30% площади большей стороны пачки».

Ответственный за выпуск: директор МУК «МЦБС» Щеголькова Р.И.

Составитель: вед. методист Бакумова Г.Г.

МУК «Межпоселенческая централизованная библиотечная система»
Консультативно-рекламный отдел

Государства

ПРОТИВ КУРЕНИЯ



Интересная информация для всех
здравомыслящих людей!

г. Благодарный
2010 г.

Специалисты стран общего рынка, изучив влияние курения на экономику своих стран, пришли к выводу: расходы, связанные с потерями рабочего времени, и выплаты на лечение курильщиков более чем в два раза превышают доходы от продажи табака.

По статистике 25% пожаров происходит от горящих сигарет.



Англия

Английские курильщики не имеют права на обслуживание хирургом-кардиологом. Хирурги объясняют это тем, что бесполезно оперировать курящего человека.

Английские страховые компании объявили о льготах водителям – не курильщикам. Лица, желающие получить «табачную» скидку, обязаны документально подтвердить, что они не курят в течение года. Обман исключён, так как курильщики легко выявляются по анализу крови и волос.



Голландия

В Голландии всем гражданам от 12 до 16 лет, которые после специальных тестов докажут, что они не курят, будут ежемесячно выплачивать 200 долларов.

Это Министерство здравоохранения доказало: выгоднее доплачивать некурящему подростку, чем потом лечить от легочных заболеваний старика.



Канада

В Канаде курить запрещено во всех госучреждениях страны. Курильщикам запрещается появляться с сигаретой на службе, в аэропортах, на вокзалах.

Пепельницы исчезли из баров и ресторанов. Табачным компаниям не разрешается быть спонсорами спортивных соревнований.

Создана специальная телефонная служба, помогающая людям бросить курить. По номеру, известному всей стране, анонимным клиентам специалисты дают рекомендации.

Финляндия

В Финляндии принят «драконовский закон», который гласит: «В стране для некурящих курящий обязан в любую погоду выйти на улицу и курить там, и только там!».

Сингапур

В Сингапуре поставлена задача стать первой в мире Нацией Некурящих. Запрещено курение в лифтах, автобусах, метро, поездах, больницах и поликлиниках, кинотеатрах и ресторанах. Запрещена реклама сигарет.

Предупреждение: «Курить запрещается — штраф 500 долларов» стало привычным.

Турция

В Турции есть музей, где собраны рецепты избавления от пристрастия людей, которые расстались с курением.

